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REFERÊNCIAS PARA A CORREÇÃO 
 
 
Questão 01 
 
 O candidato deveria apresentar no mínimo dois argumentos que comprovassem como a 
agropecuária contribui para o desenvolvimento de um país. 
 Os candidatos poderiam argumentar que: a agropecuária é importante para o abastecimento 
interno; é responsável pelo aumento da capacidade de comércio entre países, portanto, pelas 
exportações; pode representar um fortalecimento da soberania nacional; quanto maior a capacidade 
produtiva, ligada ao nível tecnológico empregado, maior é a sua competitividade no mercado mundial; 
o país que busca na agropecuária um caminho para o desenvolvimento e riqueza deverá apresentar 
uma maior diversificação da sua produção; deve estar atrelada a ela um maior investimento em 
pesquisa, tecnologia e em infra-estrutura (transporte, energia, redes, etc.; com uma agropecuária 
desenvolvida, geralmente se aumenta a capacidade de novos investimentos indiretos nos outros setores 
da economia; aumenta a capacidade de maximizar os rendimentos atrelados à agroindústria; é 
importante na participação do PIB dos países. 

(Valor: 4,0 pontos) 
 
 

Questão 02 
Por um lado, a favela – nos terrenos onde não vigora a propriedade privada da terra, portanto 

terrenos públicos ou um litígio; a autoconstrução – em bairros periféricos e afastado,s geralmente sem 
infra-estrutura. De outro, os apartamentos da classe média e os de alto padrão, os conjuntos de 
escritórios e os shopping centers. O uso diferenciado da cidade demonstra que esse espaço se constrói e 
se reproduz de forma desigual e contraditória. A desigualdade espacial é produto da desigualdade 
social. A paisagem urbana aparece como produto apropriado diferencialmente pelos cidadãos. Como 
conseqüência, surgem os movimentos sociais urbanos pelo direito à cidade no seu sentido pleno. 

      (Valor: 4,0 pontos) 
  
 
 
  
 
 


